

Энергостроитель

Орган парткома, объединенного профкома, комитета ВЛКСМ и администрации управления строительства Рефтинской ГРЭС

Год издания 18-й
№ 4 (900)

ЧЕТВЕРГ, 24 января 1985 года

Цена 1 коп.

40 ударных вахт

ПОБЕДИТЕЛЕМ УДАРНОЙ ВАХТЫ ПАМЯТИ, ПОСВЯЩЕННОЙ СОРОКАЛЕТИЮ ПОБЕДЫ СОВЕТСКОГО НАРОДА В ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЕ, ЗА ПРОШЕДШУЮ НЕДЕЛЮ ПРИЗНАНА БРИГАДА ПЛОТНИКОВ-БЕТОНЩИКОВ УЧАСТКА № 2 П. А. МОРАЯ. ПЛАН ЭТИМ КОЛЛЕКТИВОМ ВЫПОЛНЕН НА 111,7 ПРОЦЕНТА ПРИ ТАКОЙ ЖЕ ВЫРАБОТКЕ.

ЗАВЕРШАЮЩЕМУ ГОДУ ПЯТИЛЕТКИ – УДАРНЫЙ ТРУД!

• ДНЕВНИК СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ

КТО ВПЕРЕДИ

На совместном заседании администрации и объединенного профкома соревнующимся по первой группе за декабрь решено: на классных местах не присуждать, так как ни один коллектив этой группы с плановым заданием месяца не справился.

Среди соревнующихся по второй группе лидирует коллектив малой механизации.

Коллектив участка № 4 признан победителем по первой группе коллектиvos управления строительства. На втором месте – участок № 2, на третьем – участок № 1.

По второй группе первое место у коллектива бетонного завода, второе – у ОГМ, на третьем месте – коллектива мастерских.

Первое место по третьей группе занял коллектив геогруппы, второе – стройлаборатории, третье – электродочек.

Среди сельских групп детских комбинатов № 11 и 20 первое место присуждено коллективу группы № 3 д/к № 20.

Коллектив группы № 11 д/к № 11 стал победителем среди садиковых групп.

В социалистическом соревновании среди коллектива общежитий за декабрь впереди общежитие № 1, второе место занял коллектив общежития № 3.

• СЛОВО РУКОВОДИТЕЛЮ

Новые рубежи

Наша страна идет навстречу XXVII съезду КПСС. Как и все трудовые коллективы, строители и монтажники управления строительства стремятся встретить это знаменательное событие в жизни всего советского народа успешным выполнением планового задания последнего года пятилетки. В наступившем году всем необходимо потрудиться плодотворно, с наибольшей отдачей, тем более, что работы нужно будет выполнять не только в Рефтинском.

В 1985 году запланировано выполнить строительно-монтажные работы на сумму более 10 миллионов рублей. Из сооружаемых объектов Рефтинской ГРЭС нужно закончить и сдать центральный материальный склад, гараж-бульдозеров, выполнить работы на газозолобетонном цехе в объеме пятисот тысяч рублей, продолжать строительство башни по отбору сухой золы, багерной насосной, наращивание дамбы золоотвода № 2, сооружение разводящих газосетей.

Предстоит построить и сдать 4000 квадратных метров жилойплощади, торговый центр, пищеблок медсанчасти, плавательный бассейн в пионерском лагере.

В наступившем году будет производиться работа на объектах птицефабрики: продолжено строительство второго цеха убоя, ввод которого намечен на первую половину 1986 года, нужно будет сдать склад ГСМ, заложить бытовой комплекс, продолжать строительство школы на 1176 мест.

Определен для нашего управления строительства объем работ по Нянцанской ГРЭС. Там необходимо провести подготовительные работы в объеме 900 тысяч рублей, построить шестидесятинарядный жилой дом.

Запланированы также работы по промышленному и жилищному строительству на Белоярской АЭС и на Добрянской ГРЭС.

И. ВЕРУК,
начальник
управления строительства.

Как потрудились энергетики

Выполняя решения XXVI съезда КПСС и последующих Пленумов ЦК партии по дальнейшему экономическому и социальному развитию народного хозяйства, коллектив трудающихихся Рефтинской ГРЭС в XI пятилетке успешно осуществляет намеченные мероприятия по повышению надежности и экономичности работы электростанции.

В 1984 году достигнуты новые высокие производственные рубежи: досрочно выполнены директивный план четырех лет по выработке электроэнергии и социалистические обязательства по выработке 225-миллиардного киловатт-часа электроэнергии

со дня пуска ГРЭС в эксплуатацию. Годовой план по выработке электроэнергии превыполнен на 185 млн. квт-часов, или на 0,7%; реализована одобренная Минэнерго СССР и ЦК профсоюза инициатива коллектива: фактическая производительность труда по валовой продукции на 1,5% выше плановой, себестоимость выработки электроэнергии на 0,5% ниже плана.

Успехи коллектива в отраслевом социалистическом соревновании получили достойную оценку: по результатам работы за I, II и III кварталы 1984 года он награжден церемонией Красным знаменем Минэнерго СССР и ЦК профсоюза.

Лучшие бригады

Среди бригад, соревнующихся под девизом «Пятилетнее задание бригады – меньшим составом», победителем признан коллектив бригады плотников-бетонщиков участка № 1 П. И. Корикова. Коллектив этот добился выработки равной 152 процентам. Такая же высокая выработка в декабре и у штукатуров-маляров участка № 4 в бригаде Л. Н. Михальченко, но объем работ, выполненных этой бригадой, немного меньше, поэтому коллектив бригады Л. Н. Михальченко признан вторым местом.

Лидером среди бригад, соревнующихся под девизом «Объектам Пятилетки – досрочную сдачу с отличным качеством», стал коллектив бригады плотников-бетонщиков участка № 5 И. М. Аймашева.

В соревновании под девизом «Трудовой и общественной дисциплине – гаранту коллектива» первое место присуждено бригаде штукатуров-маляров участка № 4 Л. Н. Михальченко. Эта же бригада стала победительницей в данном соревновании и по итогам работы за весь 1984 год.

Коллектив бригады плотников-бетонщиков участка № 2 П. А. Морара лидирует в соревновании под девизом «Сорокалетию Победы – 40 ударных недель».

Г. КЛЕМЕНТЬЕВ,
председатель объединенного профкома стройки.



«Поели вкусно, как дома», – так говорят многие ученики школы № 17, которых обслуживает небольшой, но дружный коллектив столовой № 9, где зав. производством трудится Лидия Ивановна Дорогина.

Почти двадцать лет назад пришла эта женщина в орк. приняли ее тогда на хлебной рабочей. И благодаря трудолюбию, ответственному отношению к делу Лидия Ивановна выросла за эти годы до зав. производством. Она – ударник Коммунистического труда, неоднократно получала благодарности от руководства стройки, электростанций, ордера.

НА СНИМКЕ: Лидия Ивановна ДОРОГИНА.

Фото Е. СОБАКИНСКИХ.

• СТРОИТЕЛЬСТВО ПИЩЕБЛОКА МСЧ ПОД КОНТРОЛЬ

СОЗДАН ДЕПУТАТСКИЙ ПОСТ

Депутатам поселкового Совета XVIII созыва удалось добиться решения одного из важных вопросов – расширения пищеблока медсанчасти.

Большую роль в этом сыграла постоянная комиссия по здравоохранению. Она неоднократно ставила вопросы о строительстве пищеблока на сессиях и заседаниях исполнкома поселкового Совета, дважды делала депутатский запрос.

В настоящее время на объекте организован постоянный депутатский пост под руководством председателя исполнкома поссовета В. Г. Ноинкова. Два раза в неделю приходят на объект депутаты, чтобы узнать, как идет

строительство, какие есть проблемы.

В новом здании пищеблока предусмотрен полный набор помещений: цех для приготовления холодных закусок, мясо-рыбный цех, овощной, цех для выпечки; предусмотрены комплексы технологического, холодильного и пастеризационного оборудования для приготовления печебного питания.

Сейчас на объекте ведутся отделочные работы, и хотят, чтобы пищеблок был введен в эксплуатацию как можно скорее.

П. ГИЛЕВ,
депутат, член группы
народного контроля
при поселковом Совете.

Итоги года

План 1984 года работниками управления строительства Рефтинской ГРЭС выполнен по всем основным технико-экономическим показателям. Пусковой комплекс Рефтинской птицефабрики, объекты жилья и соцкультбыта сданы в срок и досрочно с оценками «хорошо» и «отлично».

Плановое задание строительно-монтажных работ по генподряду выполнено на 100 процентов, а объем работ собственными силами освоен на 102 процента. Благодаря внедрению мероприятий по экономии топливно-энергетических, материально-технических и трудовых ресурсов себестоимость строительно-монтажных работ снизилась на один процент сверх плана, что составило 49 тысяч рублей.

За счет улучшения организации труда, внедрения средств малой механизации, план по росту производительности труда выполнен на 112 процентов.

Г. МЕЛЬНИКОВА,
начальник планового отдела.

Успех – в бригадном подряде

В завершающий год пятилетки работниками управления строительства Рефтинской ГРЭС вступили уверенно. Выполнены все основные пункты социалистических обязательств прошлого года. Производительность труда составила 112 процентов. Немало сделано по техническому переоснащению строительных работ за счет повышения творческой активности работающих: внедрено 14 рационализаторских предложений с экономическим эффектом 50,5 тысячи рублей.

Большую роль сыграли мероприятия, направленные на улучшение организации труда. Метод бригадного подряда выполнен на 48,9 процента всего объема строительно-монтажных работ. Четырнадцать бригад работали с применением коэффициента трудового участия, благодаря чему внутрисменные потери снизились на 0,5 процента по сравнению с прошлым годом.

Для достижения наилучших экономических показателей продолжена во всех звеньях экономическая учеба. В 1984–1985 учебном году обучалось 403 слушателя, в том числе 320 рабочих и 83 инженерно-технических работника.

Хочется отметить массовость регулярных занятий физической культуры. 250 человек сдали нормы ГТО, из них 148 человек получили «Золотой значок». 67 процентов работающих регулярно занимаются физкультурой и спортом, что благотворно влияет на здоровье и производительность труда.

В 1985 году коллектив управления строительства намечает отработать 2 дня на сэкономленных материалах. Справиться с этой задачей поможет более широкое распространение бригадного подряда.

Л. МАХАЛОВА,
начальник ОТиЗ.

